



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 869 | 4 PAGINI - 50 BANI | Simbătă 24 noiembrie 1984

„Acționind cu fermitate, în toate sectoarele, pentru înfăptuirea hotărârilor adoptate de Congres, vom asigura realizarea neabătută a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate, de înaintare spre comunism, de ridicare continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului, de întărire a independenței României!”

(Din cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la încheierea lucrărilor celui de al XIII-lea Congres al P.C.R.)

STRÎNS UNIT ÎN JURUL PARTIDULUI, AL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

POPORUL ROMÂN PĂȘEȘTE CU ÎNCREDERE PE DRUMUL TRASAT DE CONGRESUL AL XIII-LEA

Intreaga noastră națiune a trăit în această săptămână — cu intensitate, entuziasmul și deplina angajare caracteristice momentelor cu adevărat istorice din viața sa — atmosfera de puternică efervescență politică și înaltă simțire patriotică generală de desfășurarea lucrărilor marelui Forum al comuniștilor. Eveniment cu ample și profunde semnificații în istoria nouă a țării, în devenirea socialistă și destinul ei comunist, Congresul al XIII-lea al partidului a prilejuit — atât în perioada premergătoare, cât și, mai ales, pe parcursul celor 4 zile în care s-au desfășurat lucrările — o nouă, impresionantă și peremptorie mărturie a unității de monolit a întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, a cărui unanimă realegere în funcția supremă constituie expresia sentimentelor de înaltă stimă și aleasă prețuire pe care le nutresc toți comuniștii, întregul nostru popor pentru conducătorul iubit.

Puternic marcate de documentul de mare complexitate, bogat în idei și teze noi, Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, lucrările Congresului au prilejuit o aneliză cuprinzătoare și temeinică a activității desfășurate în ultimii 5 ani de Comitetul Central, de organele și organizațiile de partid, de întregul nostru popor pentru traducerea în fapt a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința națională din 1982, au fost dezbătute într-un spirit de înaltă exigență comunistă și responsabilitate față de destinul patriei socialiste aspectele esențiale ale activității pe tărâm economic, social, politic și ideologic, au fost stabilite direcțiile de dezvoltare în cin-

nalul 1936—1990, precum și orientările de perspectivă privind dezvoltarea economicosocială a României până în anul 2000.

Congresul al XIII-lea al partidului, moment de amplu bilanț, de scrutare cetezătoare a viitorului, a perspectivelor care se deschid în fața poporului, acelea de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și trecere spre o nouă eră — era comunismului.

Un bilanț rodnic în împliniri în toate sferele activității economico-sociale, în realizarea unei noi calități a muncii și vieții, care atestă justetea politicii partidului nostru și totodată uriasa capacitate creatoare a poporului român. Au fost relevate, astfel, remarcabilele succese în dezvoltarea echilibrată și armonioasă a țării, în îmbunătățirea calității și nivelului tehnic al producției, precum și a productivității muncii în industrie, în afirmarea noii revoluții agrare, în cercetarea științifică, învățămînt și cultură, în activitatea de educare și formare a omului nou, în adâncirea democrației socialiste și în întărirea autoconducerii și autogestiei. Au fost subliniate, totodată, noile și strălucitele demersuri pentru triumful ideilor de înțelegere, pace și colaborare între toate popoarele.

Perspectivă luminoasă, deschise de un cuprinzător și în sufletilor program de muncă și luptă a întregului popor, condus cu înțelepciune și patos revoluționar de partid, de secretarul său general, pentru atingerea de noi trepte de progres și civilizație, de prosperitate și fericire. Perspective clar prefigurate de excepționalele documente adoptate.

Forumul comuniștilor, exprî-

mind voința întregului popor, a adus un vibrant și fierbinte omagiu personalității tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii noastre, comunistul de omenie, revoluționarul încercat, cirmaciul iscusit și viteaz al națiunii spre cetezătoare culmi și împliniri, patriotul înflăcărat, gânditorul strălucit, Omul care și-a închinat întreaga viață și activitate, cu generozitate fără seamăn, propășirii neincetate a patriei socialiste, idealurilor nobile ale libertății și fericirii poporului, cauzei socialismului și comunismului în lume, împlinirii năzuințelor de pace și colaborare pe planeta noastră.

Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului a avut un puternic ecou în inimile tuturor cetățenilor patriei, care văd în acest act politic fundamental chezașia unor noi și trainice împliniri pe drumul sigur al propășirii patriei socialiste.

Trăind intens, o dată cu întregul popor, evenimentul politic major din anul 40 al devenirii noastre, tineretului sportiv al patriei, toți activiștii mișcării sportive au încercat un înălțător sentiment de mîndrie patriotică și nelămurită bucurie pentru marile realizări obținute de România socialistă, cu deosebire în ultimii 20 de ani, pentru viitorul luminos spre care este călăuzită de partid națiunea noastră. Ei își exprimă hotărîrea fermă, angajamentul de a contribui — la locul lor de muncă și pe terenurile de sport — cu eforturi sportive la înfăptuirea obiectivelor mărețe care stau în fața poporului, a sarcinilor care revin mișcării sportive, pentru a consolida și sub acest aspect prestigiul de care România se bucură azi în lume.

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU,

Împreună cu întregul nostru popor, sportivii patriei, activii mișcării sportive au urmărit cu cel mai viu interes și mîndrie patriotică lucrările marelui forum al comuniștilor și își exprimă întreaga lor adeviere la Raportul prezentat și documentele programatice aprobate, documente de excepțională însemnătate teoretică și practică, care prefigurează cu claritate și rigoare științifică viitorul României socialiste și care poartă amprenta gândirii și activității Dumneavoastră revoluționare, profund creatoare.

Pentru tot ceea ce ați făcut și faceți spre binele și teacirea națiunii române, pentru certitudinea marilor împliniri viitoare, ne exprimăm în aceste momente solemne sentimentul de nemărginită bucurie pentru realegerea Dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în suprema funcție de secretar general al partidului.

Prezența Dumneavoastră în fruntea partidului și statului nostru, act de voință al întregului popor, reprezintă chezașia sigură a înfăptuirii neabătute a mărețelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului pentru viitorul națiunii, garanția înaintării viguroase a patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație.

Acestor sentimente și gânduri le alăturăm voința fermă și unanimă a tuturor sportivilor și a întregului activ al mișcării sportive de a ne angaja solemn să acționăm cu fermitate revoluționară pentru a ne aduce din prîn contribuția la traducerea în viață a hotărârilor Congresului cu remarcabile realizări atât în producție, cât și în activitatea sportivă.

Un puternic stimulent îl constituie pentru noi, toți cei care activăm pe tărîmul sportului, prevederile din Directivele Congresului al XIII-lea referitoare la acordarea, în continuare, a unei deosebite atenții perfecționării organizării și desfășurării în bune condiții a competiției sportive naționale „Dacia”.

Vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, că sub conducerea organelor și organizațiilor de partid vom face totul pentru îmbunătățirea substanțială a activității de educație fizică, a sportului de masă și de performanță, la nivelul exigențelor dezvoltării societății socialiste românești. În colaborare cu ceilalți factori cu răspunderi în sport, vom milita cu toată dăruirea pentru sporirea contribuției educației fizice și sportului la creșterea unor generații viguroase, la dezvoltarea fizică armonioasă și întărirea sănătății poporului, la formarea multilaterală a personalității umane, precum și pentru creșterea continuă — și prin sport — a prestigiului României socialiste în lume.

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Astăzi, de la ora 17,30, în Palatul sporturilor și culturii

STEAUUA — S. K. A. MINSK, DERBYUL „OPTIMILOR” C. C. E. LA HANDBAL MASCULIN

Alte patru formații românești luptă, duminică, pentru calificarea în „sferturile” cupelor europene

Sfîrșit de săptămînă — din nou — deosebit de bogat și „fierbinte” pentru handbalul românesc. Echipele reprezentative masculine de tineret și juniori susțin partide amicale interesante, cu selecționatele similare ale Italiei și, respectiv, R. D. Germaniei, în timp ce formațiile fruntașe de club evoluează în partidele- retur din „optimile” cupelor europene.

Pasionantul „serial” începe astăzi în Palatul sporturilor și culturii, campioana României, STEAUUA, jucînd un meci care este derbyul acestei faze a Cupei campionilor europeni la handbal masculin, și care ar putea fi chiar finală a competiției, un meci de mare atracție cu campioana Uniunii Sovietice, S.K.A. MINSK, Se



Marlan Dumitru (nr. 3) și Vasile Stîngă (nr. 5), doi dintre cei mai buni jucători ai Stelei, într-o fază de apărare, încercînd să stăvilească atacul advers. Foto: Iorgu BANICĂ

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

PARTIDA DE LA BACĂU DOMINĂ

ETAPA A 14-a A DIVIZIEI „A” DE FOTBAL

● La Slatina, F. C. Olt, în criză de puncte, față în față cu o apărare ermetică ● La Bacău, gazdele — cu gîndul la evitarea zonei periculoase, oaspeții — cu gîndul la piscurile clasamentului ● Ultimele speranțe ale fotbaliștilor ieșeni de a evita o iarnă grea ● La Buzău, „lanterna roșie” — hotărîtă să nu repete „păcătia” Politehnicii Timișoara ● La Hunedoara, Klein, Mateuș, Gabor et comp. sîdu că Rapidul rezistă deseori 90 de minute... ● La Pitești, „duel” Dobrin — Oblesmenca ● Pe „Ghencea”, atacul Stelei, performera etapei trecute, în duel cu o defensivă care, tot duminică, a primit 5 goluri! ● În Șoseaua Ștefan cel Mare, liderul este favorit net în disputa cu învinsa Gloriei Buzău pe terenul din Brașov!

PROGRAMUL ETAPEI		CLASAMENTUL	
Slatina :	F. C. Olt — A.S.A. Tg. Mureș	1. DINAMO	13 8 5 0 25-14 21
Bacău :	Sport club — Sportul stud.	2. Steaua	13 8 4 1 28- 7 20
Iași :	Politehnica — F. C. Baia Mare	3. Univ. Craiova	14 8 3 3 28-20 19
Buzău :	Gloria — Jiul	4. Sportul stud.	13 8 2 3 32-15 18
Hunedoara :	Corvinul — Rapid	5. Gloria Buzău	13 6 3 4 22-22 15
Pitești :	F. C. Argeș — Chimia Rm. Vilcea	6. A.S.A. Tg. M	13 5 3 5 11-11 13
București :	Steaua — „Poli” Timișoara	7. Chimia Rm. V.	13 5 3 5 14-18 13
	(Stadionul Steaua)	8. F. C. Bihor	14 5 3 6 16-20 13
		9. Corvinul	13 6 0 7 23-18 13
București :	Dinamo — F.C.M. Brașov	10. F. C. Argeș	13 5 2 6 18-15 12
	(Stadionul Dinamo)	11. Rapid	13 4 4 5 16-13 12
		12. „Poli” Tim.	13 4 4 5 13-21 12
		13. F.C.M. Brașov	13 5 1 7 15-16 11
		14. S. C. Bacău	13 4 2 7 14-19 10
		15. F. C. Baia Mare	13 4 2 7 13-20 10
		16. F. C. Olt	13 4 1 8 13-21 9
		17. „Poli” Iași	13 1 6 6 13-27 8
		18. Jiul	13 3 2 8 8-25 8

Toate partidele vor începe la ora 14. (Meciul Universitatea Craiova — F. C. Bihor s-a disputat joi.)

ROMÂNIEI PE O TREAPTĂ NOUĂ DE PROGRES ȘI CIVILIZAȚIE

MOMENTE DE PROFUNDĂ VIBRAȚIE PATRIOTICĂ

Intr-o trăire cu țara întreagă, am urmărit cu cel mai înalt interes lucrările marelui forum al comunistilor...

sur' a României în epoca celor mai frumoase împliniri. EPOCA CEAUȘESCU. m-am bucurat ca orice sportiv...

a ridicării patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație. Ne revine tuturor sportivilor patriei...

Elena HORVAT-FLOREA campioană olimpică de canotaj

DEPLINĂ ADEZIUNE

Înainte plecării la Los Angeles, și noi, halterofili, ne-am angajat să împlinim cu rezultate deosebite...

Petre BECHERU campion olimpic de haltere

CHEZĂȘIA MĂREȚELOR ÎNFĂPTUIRI

Momentul istoric al realegerii tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de secretar general al partidului...

Ridicarea stachetei calității, se impune, desigur, și în domeniul activității de educație fizică și sport...

Lucian DUMITRESCU secretar responsabil al F. R. Natație

„VOM ÎNDEPLINI EXEMPLAR TOATE SARCINILE CE NE REVIN”

Reinvestirea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de secretar general al partidului...

deși. La vîrstă avansată, tot ce te bucură în clubul sportiv „METALUL” Hunedoara...

Ioan IONICHENTE președintele clubului sportiv „METALUL” - Hunedoara

În simbioza sport-producție

DE LA CĂUTĂRI PE UNDELE ETERULUI, LA CREATIE ÎNTR-UN DOMENIU DE VIRF

Un domeniu de virf - la noi ca pretutindeni - în care practicarea sportului se continuă firesc cu calificarea într-o profesie de mare utilitate este electronică.

total electronic Nica Geremeș a ajuns tot din pasiunea pentru radioamatorism...

profesionale. - Nu am fost și eu m-am simțit cîndodată singur pentru că am încercat împreună cu colegii...

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 23 NOIEMBRIE: Extragera I: 13 11 82 45 33 54 25 30 51...



Anton Căpățină (stînga) și Virgil Ștefan, la masa de lucru

gresului al XIII-lea al partidului. Pentru că în activitatea de radioamator găsim soluții și pe tărîm profesional.

Mircea COSTEA

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 23 NOIEMBRIE: Extragera I: 13 11 82 45 33 54 25 30 51...

gresul din București, str. Dr. Stalcoveci nr. 42, începînd de la ora 16. Formula tehnică foarte avantajoasă...

IERI, ÎN CAMPIONATUL DE POLO PENULTIMUL

ARAD, 22 (prin telefon). Turneul arădean din cadrul Campionatului de polo...

C.S.U. CONSTRUCȚII - LOTUL DE JUNIORI 7-7 (1-2, 2-2, 1-2, 3-1). Rezultatul în dreptățe într-o măsură pe juniorii din lot...

RAPID BUCUREȘTI - PROGRESUL BUCUREȘTI 8-5 (2-3, 2-1, 1-0, 3-1). O altă partidă foarte interesantă...

RAPID ARAD - INDUSTRIA LINII TIMIȘOARA 9-8 (2-2, 3-0, 2-4, 2-2). Mecul extrem de echilibrat...

CRISUL ORADEA - VOINTA CLUJ-NAPOCA 13-7 (6-1, 2-1, 3-1, 2-4). Închelat seara tîrziu...

Div. „A” de baschet masculin. REZULTATE SCANTATE ÎN TURNEUL

ORADEA, 23 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate au continuat întrecerile...

Steaua - A. Fină 127-69 Rapid 68-75 Oradea - „U” 71 (47-41) „U” Buc. 60-40

Turneele Diviziei „A” de volei DINAMO ȘI STEAUA - SINGURELE

La Craiova și Caransebeș s-au desfășurat ieri partidele celei de a treia runde...

CRAIOVA, 23 (prin telefon). Cea de a treia zi a turneului frunțașelor a fost deschisă...

Programul ultimei runde din turneul Steaua - Elcond sînt Explorări (sîmb. 15.30), Explozi Elcond - Unif. - Dinamo (dum. 9.30).

Reuniunea din 13, de pe birou, are mai multă atracție. Numeroasă (94 alergări) și program figurind tren, iulă, C. austriac începe...

Tot ASTĂZI este ultima zi și pentru depunerea buletinelor la concursul PRONOSPORT de mîine...

APĂ A TURULUI LA RUGBY

Curierul... Turul... Apă a turului la rugby...

IN INTRECEREA PENTRU CUCERIREA 'TROFEULUI SPORTUL'...

INTILNIRE INTERNAȚIONALĂ DE GIMNASTICĂ

Astăzi și mâine, în sala din parcul sportiv...

MECIURI INTERNAȚIONALE DE HOCHEI

La invitația clubului bucureștean Dinamo...

PARTIDE INTERESANTE IN CAMPIONATUL DE BOX PE ECHEPE

Campionatul național de box pe echepe...

PATINAJUL ARTISTIC IN ACTUALITATE

Între 26 și 30 noiembrie, la Gheorgheni...

PROGRAM ATRACTIV

confirmând ultima lui evoluție a invins confortabil pe Diadza...

FOTBAL

Miine, etapa a 14-a a Diviziei „A”

SPRINTUL FINAL OBLIGĂ

Cîteva puncte de atracție în această a 14-a etapă a Diviziei „A” de fotbal:



Iarna, care și-a făcut apariția în etapa trecută (marțori - zăpada de pe terenul Rapidului)...

și ceilalți internaționali sudenti (Munteanu II Iorgulescu, Bozeșan, Pană)...

Si pentru că am ajuns la Buzău, iată un excelent oriclei pentru echipa lui Constantin...

La București, de Dinamo, și la Pitești gazdele sînt favorite...

Oricum, etapa a 14-a rămîne și un test de rezistență și combativitate pentru jucătorii...

„VOM URMĂRI ÎN CONTINUARE ECHEIPA ROMÂNIEI”

- declară antrenorul Bobby Robson -

La revenirea în țară Mircea Lucescu ne-a făcut următoarea declarație...

DE LA COMISIA DE DISCIPLINĂ

• Pentru proteste, în meciul de duminică trecută...

După debutul juniorilor in campionatul european

REZULTATUL UNUI EFORT LĂUDABIL

• Returul trebuie pregătit cu minuțiozitate

După jocul de pregătire de la Buzău

ECHEIPA DE TINETET ARE NEVOIE DE MAI MULT... ELAN

Înaintea unui meci de verificare cu caracter internațional...

Campionatul speranțelor STEAUA SE DISTANTEAZĂ...

Table with 2 columns: Team name and statistics (goals, assists, etc.)

